

Zápisnica

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva (OZ) v Sasinkove,
konaného dňa 15. 03. 2019 o 17:30 h v KD Sasinkovo

Počet členov OZ:	7
Počet prítomných členov OZ:	6
Starostka obce:	Jana Ešmírová
Hlavný kontrolór obce:	Miroslav Chmúra
Zapisovateľka:	Zuzana Ostrovská
Ostatní prítomní:	podľa prezenčnej listiny
Overovatelia zápisnice:	Lucia Kiššová Silvia Vaškovičová

Program rokovania OZ:

1. Privítanie, určenie overovateľov zápisnice
 2. Petícia – vyjadrenie k vypíleniu lipy
 3. Diskusia
 4. Záver
-
1. Starostka Jana Ešmírová privítala petičný výbor a všetkých prítomných. Určila overovateľov zápisnice. Neprítomná bola p. Mihočková Gabriela z dôvodu PN. Starostka prečítala program mimoriadneho zastupiteľstva a program schôdze bol odhlasovaný - 6 za, 1 neprítomný.
 2. Pani starostka Ešmírová oboznámila so skutočnosťami ohľadne výrubu lipy. Na lipu bolo vydané právoplatné rozhodnutie o výrube lipy Spoločným obecným úradom Leopodov. Starostka oboznámila prítomných, že pán Žák taktiež pán Mutkovič boli pozvaní na mimoriadne zasadnutie OZ, ktorého sa nezúčastnili. O slovo sa prihlásila pani Jamrichová, ktorá vyjadrila svoj pohľad na výrub lipy. Následne sa o slovo prihlásil pán Vančo, ktorý sa vyjadril a zhodnotil, že zákon nikto neporušil. Vyjadril sa, aby sme sa do budúcnosti vyvarovali ďalšieho výrubu stromov. Pán Vančo navrhol, aby ľudia spolu viac komunikovali. O slovo sa prihlásil pán Važan, ktorý vyjadril názor, že si myslí, že lipa sa dala zachrániť. Ďalej sa o slovo prihlásil pán Hanzlík, ktorý zhrnul skutočnosti ohľadom začatia konania proti výrubu lipy formou petície. Vysvetľoval genézu od rozhovoru s pani starostkou cez telefonický hovor s pánom Žákom. Ten sa vyjadril, že tam kde je lipa, má viesť cestná komunikácia s príľahlým chodníkom pre budúcu individuálnu bytovú výstavbu rodinných domov. P. starostka nechala zamerať geodetom p. Fančovičom polohu lipy voči vlastníckej hranici. P. Fančovič informoval petičný výbor o presnej situácii lipy na mape. Zistilo sa, že lipa leží na súkromnom pozemku pán Žáka. Pán Hanzlík poukázal na postoj občanov a na chybu, že sme spolu s OcÚ nebojovali za záchranu lipy. Pán Fančovič vysvetľoval postup ako Spoločný obecný úrad, konkrétne p. Mutkovič, postupuje pri posudzovaní výrubu drevín. Je odborne spôsobilá osoba SOU Leopoldov na úseku ŽP. K tomuto bodu prebiehala diskusia zúčastnených strán, nakoľko predmetná lipa bola medzičasom vyrúbaná. Pani starostka zhodnotila priebeh diskusie. Ponaučenie do budúcnosti je, že výrub dominantných drevín bude realizovaný po širšej diskusii s občanmi. Vzhľadom k tomu, že medzičasom došlo k výrubu lipy na základe právoplatného rozhodnutia SOU Leopoldov je petícia **neopodstatnená**.

3. Z radu občanov bola otázka ohľadom nákupu peletiek do MŠ. Pani starostka Jana Ešmírová vysvetlila nákup peletiek do MŠ: dovoz, vykládka a preskladnenie 5 ks paliet iného majiteľa, ktorý si ich neskôr prevzal z areálu MŠ.

Pani starostka informovala, že sa uskutoční brigáda občanov, zameraná na čistenie obce a príjazdovej cesty dňa 24. 3. 2019.

Hovorilo sa aj o potrebe zriadenia obecného zberného miesta. Predložená štúdia situuje zberný miesto pri Poľnohospodárskom družstve pri poľnej ceste. Je potreba separácie odpadu a osvetly ohľadom triedenia odpadu v obci.

Viacerí prítomní upozornili na potrebu dokončenia obecného vodovodu. Výdatnosť vodného zdroja je v letnom období nedostačujúci. Prítomní boli oboznámení ohľadom skutkového stavu dobudovania vodovodu.

Pán Hanzlík navrhol zapísanie existencie lipy v našej obci do obecnej kroniky. Taktiež navrhol pravidelné ošetrovanie stromov na cintoríne, kde sa vyskytujú lipy a pagaštany. Zaujímal sa o budúcnosť príľahlého pozemku k bývalej škole, tzv. „detské ihrisko“ a zámere jeho predaja. Pozemok sa bude prerokovávať na budúcom zastupiteľstve.

Diskutovalo sa o plánovanej výstavbe vysokého vedenia Križovany – Bystričany.

Taktiež sa diskutovalo o vyprázdňovaní žúmp.

4. Poďakovaním za účasť starostka ukončila schôdzu.

V Sasinkove, dňa 25.03.2019

Zuzana Ostrovská
zapisovateľka

Lucia Kiššová
overovateľka zápisnice

Silvia Vaškovičová
overovateľka zápisnice

